

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

Ταχ.Δ/νση : Φρ. Παπαχρηστίδη 137Α
Ταχ.Κώδικας : 64100
Πληροφορίες : **Μπουντούδη Ελένη**
Τηλέφωνο : 25923 - 50011
FAX : 25923 - 50079
E-mail : mpountoudi@dimospaggaiou.gr

ΠΡΟΣ:

- Μέλη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής**
- Προέδρους Κοινοτήτων Ελευθερούπολης, Νέας Περάμου, Νέας Ηρακλείτσας**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/07.06.2010), όπως ισχύει και τις όμοιες της αριθμ. Κοινής Υπουργικής Απόφασης Δ1α/Γ.Π.οικ. 30819/2022 - ΦΕΚ 2676/Β/31-5-2022, σας προσκαλούμε να προσέλθετε στην **Τακτική** συνεδρίαση της **Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, δια ζώσης**, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου, , **στις 14-06-2022**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **02:00 μ.μ**, για να συζητήσουμε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διατάξεως:

ΘΕΜΑ 1ο	Περί έγκρισης ή μη παράτασης ωραρίου μουσικής για εντός του Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος με είδος δραστηριότητας ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΟΔΩΝ ΠΟΤΩΝ (ΚΑΦΕ – ΜΠΑΡ) το οποίο βρίσκεται στην οδό Πλατεία Νάτσιου της Κοινότητας ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ της Ενότητας ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ του Δήμου Παγγαίου, του Κου ΣΤΑΥΡΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
ΘΕΜΑ 2ο	Περί έγκρισης ή μη παράτασης ωραρίου μουσικής για εντός του Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος με είδος δραστηριότητας ΚΑΦΕ – ΜΠΑΡ - ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ το οποίο βρίσκεται στην οδό Νίκης 21 στην Ν. Πέραμο της Ενότητας ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ του Δήμου Παγγαίου, της MAD ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ Ο Ε και με νόμιμο εκπρόσωπο τον Γιέχο Αθανάσιο του Γεωργίου
ΘΕΜΑ 3ο	Περί έγκρισης ή μη παράτασης ωραρίου μουσικής για εντός του Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος με είδος δραστηριότητας ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ το οποίο βρίσκεται στην Ν. Πέραμο της Ενότητας ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ του Δήμου Παγγαίου, του ΛΙΑΜΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΘΕΜΑ 4ο	Περί εξέτασης αιτήματος αιτήσεως της Κας Αμανατίδου Ελένης για την λήψη μέτρων για βελτίωση οδικής ασφάλειας στην Ν.Ηρακλείτσα Δήμου Παγγαίου.
ΘΕΜΑ 5ο	Περί έγκρισης ή μη θέσης στάθμευσης για ΑΜΕΑ στην Ν.Ηρακλείτσα του Δήμου Παγγαίου στον Κο Μασούντζη Βασίλειο του Κων/νου .

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΠΑΖΙΔΟΥ ΖΩΗ

